兰州现代职业学院财经商贸学院(兰州市商业学校)简报

2021年35期

2021年5月28日

精彩"篮"不住

——财经商贸学院举行 3V3 篮球比赛

为丰富学生的课余生活,提高学生的综合素质,增强班级的凝聚力,展现学生进取向上的风貌,5月17日中午,财经商贸学院举办了中高职学生"3V3篮球比赛"。姜旗院长、何进奎副院长出席了本次比赛的开幕式。开幕式结束后,篮球宝贝们带来了精彩的表演为队员们加油鼓劲。





本次比赛分为中职男子组、中职女子组、高职男子组、 和高职女子组四个组别,每支队伍包含4名参赛球员和1名 教练员,我院共42支代表队参加比赛。比赛形式为半场"三人制"篮球比赛,采取循环赛确定名次的办法分别奖励各组前三名,并在比赛结束后评选出优秀教练员、裁判员以及MVP选手。

在比赛过程中,运动员们秉承"友谊第一,比赛第二"的宗旨,个个斗志昂扬、激情澎湃,拿出了最饱满的精神状态,将精湛地球技展现在了赛场上,每个精彩的进球,观众都会由衷地发出赞叹,现场掌声不断,气氛高涨,诠释着"更高、更快、更强"的奥林匹克精神。

经过11天紧张角逐,最终"逆风队"、"射日队"、 "美少女战士队"以及"四只小绵羊队"摘得各组别的冠军, 并评选出11名MVP选手。5月27日闭幕式上,姜旗院长、何 进奎副院长、学生工作办公室周厚凯、魏鹏副主任给获奖团 队和MVP选手颁发奖状和奖牌。



这次篮球比赛旨在增强各个班级的凝聚力, 展示出新时

代中高职学生的蓬勃朝气和竞技热情,在学习之余能够锻炼 身体和增强意志,挖掘各种才能并进行培养和展示。与此同 时,裁判公正执法,参赛选手不放弃的拼搏精神,也为我院 学生树立了榜样。

(供稿: 学生工作办公室 审稿: 综合办公室)